



五邑工商總會學校

2024-2025 年度 2 月份綜合通告

通告：166

敬啟者：

現茲通知 貴家長下列事項：

[一] 家長日

本校定於 2025 年 2 月 15 日(六)舉行家長日，敬請家長根據已預約的時間到校與班主任會面、領取成績表及討論子女各方面的表現。若學生跟隨家長回校領取成績表，須穿著整齊校服。為了讓家長了解本校在校本課程、資優教育、STEAM 及價值觀教育的成果，學校特意在禮堂舉行學與教成果展，歡迎家長留步參觀。

[二] 「家長全接觸」計劃

為加強學校與家長之間的聯繫，學校於 1-2 月期間舉行第二次「家長全接觸」，由非班主任於晚間或學校假期時致電部份家長，講述學生在學校的學習情況。家長可藉此機會向校方提出寶貴意見，加強家校聯繫。

[三] 學生玩具注意事項

近日市面上出現一款附有針筒及軟膠的人形玩具，這款玩具利用針筒注射空氣，使其身體鼓脹起來。此類玩具極為危險，因為針筒的針頭鋒利，對學生構成潛在危險。如果學生因一時貪玩而誤將針筒中的空氣注入真實人體，將會對自身或他人的生命構成威脅。

此外，最近有文具店出售手槍型的打火機，並能發射紅外線。這類物品容易被學生誤認為玩具，從而帶來危險風險。如果學生誤用打火機或紅外線，可能會對身體及眼睛造成傷害，嚴重者甚至能引發火災，造成生命和財產的損失。

請家長留意，提醒子女切勿購買此類物品並定期檢查子女的物品，提醒他們在購買玩具時要多加留意，避免因好奇而購買具危險性的玩具。

[四] 加強學生對「太空油」毒品的認識

由於青少年吸食新興毒品「太空油」有上升趨勢，香港政府計劃於 2 月 14 日修訂附屬法例，將「太空油」列為危險藥物，同日刊憲，法例即時生效。販賣「太空油」毒品可被判處終身監禁，最高罰款 500 萬元，非法供應或使用最高可判罰 10 萬元及監禁 2 年。吸食毒品除了嚴重影響青少年的身心健康外，更會觸犯法例。販賣毒品更是嚴重的罪行，請家長提醒子女切勿以身示法，亦要審慎選友，堅決向毒品說「不」。

為加強學生對「太空油」毒品的認識、警覺及拒絕的決心，本校將於 2 月份安排講座，由深水埗區警長主講，給予學生適切的指導。

[五] 利是封回收大行動

每年農曆新年，傳統習俗均會「派利是」，利是封回收大行動讓大家過節之餘，亦不忘保護環境。學生可於 2 月 17 至 18 日，把舊利是封放到大堂回收箱內。請同學踴躍參加，為環保出一分力。

[六] 二月份重要活動

2月10日(一)	<ul style="list-style-type: none"> ◆ 蛇年家校年宵會 節目包括精品義賣、精品拍賣、攤位遊戲、美食嘉年華。
2月14日(五)	<ul style="list-style-type: none"> ◆ 「擁抱星願·放飛未來」世界記錄 為鼓勵學生朝著目標努力，學校特意以「擁抱星願·放飛未來」為主題，招聚全校師生、家長、校監、校董和校友等一同將星願汽球放飛到天空，祝願許下的星願能成真。同時，期望能創下「最多人同時放飛星願汽球」的世界紀錄，成就創舉。
2月15日(六)	<ul style="list-style-type: none"> ◆ 上學期家長日 敬請 貴家長到校領取成績表，並與班主任討論貴子弟各方面的表現。
2月17日(一)	<ul style="list-style-type: none"> ◆ 課餘活動開始 為了發展學生潛能，讓他們有全面的發展，學校特設多項課餘活動供學生於放學後參加。
2月23日(日)	<ul style="list-style-type: none"> ◆ 校友會新春行大運 校友會舉辦遠足活動，於油塘港鐵站集合，路線為魔鬼山山頂炮台→衛奕信徑3段→小路→鯉魚門天后廟→鯉魚門礦場→鯉魚門燈塔。
2月27及28日	<ul style="list-style-type: none"> ◆ 頒獎禮 為肯定學生在學業、服務及課外活動方面的努力和卓越成就，本校將於二月舉行頒獎禮。歡迎各位家長蒞臨出席，分享學生的成就和喜悅。
2月28日(五)	<ul style="list-style-type: none"> ◆ 《宗校長和我有個約會》 為了加強家校合作，本校定期舉辦《宗校長和我有個約會》。讓家長了解學校的最新動態，並增加學校與家庭之間的聯繫。

如對上述事項有查詢，請與下列負責人聯絡：

事 項	負 責 人	事 項	負 責 人
[一]	焦春暉老師	[二]	張偉芯老師
[三、四]	呂寶玲主任	[五]	丘浩恩老師
[六]	梁綺雯副校長		

本校通告將透過學校網頁及 eClass 應用程式同時發放，敬請 貴家長留意通告內容以配合學校的安排。

此致
貴家長



校長 _____

宗燕芬

宗燕芬

謹啟

二零二五年二月十日